



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKI NAČELNIK
LEKENIK, Zagrebačka 44
Tel.044/527-811,
Fax.044/527-818,
e-mail: opcina-lekenik@sk.t-com.hr

U Lekeniku, 12. prosinca 2018.

KLASA: 008-01/18-01/01
UR.BROJ: 2176/12-02-18-01

Priopćenje za javnost

Poštovani mještani Općine Lekenik,

nakon 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik održane 05.12.2018. godine svjedoci smo natpisa na službenim stranicama SDP-a Općine Lekenik i objava na FB stranici SDP-ovog vijećnika Tomislava Mikulina kojima isti tendenciozno i grubo obmanjuje javnost iznoseći niz neistina i konstrukcija.

Naš je generalni stav da ne komentiramo i ne reagiramo na političke stavove i istupe bilo koje od stranaka ili pojedinaca koji sudjeluju u političkom životu naše općine ali u ovom slučaju nemamo izbora budući natpisi i objave imenovanog, osim što nanose štetu ugledu naše općine, za posljedicu imaju pojavu širenja nemira, netrpeljivosti i u konačnici nasilje sa prijetnjama, na koje se poziva u komentarima na društvenim mrežama.

Glede amandmana vijećnika Mikulina očitujemo se kako slijedi:

Prvim amandmanom vijećnik Mikulin predlaže da se financijska sredstva za rad Turističke zajednice Općine (TZO) Lekenik smanje sa 270.000 kn na 110.000 kn, te da se tih 160.000 kn preusmjeri na uvođenje stipendija za najuspješnije i najpotrebitije srednjoškolce i studente.

Prvo, sustav TZ, ustrojstvo, zadaće i način rada turističkih zajednica, te osnovna načela njihova financiranja i gospodarenja definiran Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma te je njime definirano da općina i grad u okviru svog samoupravnog djelokruga posebno vode brigu o osiguranju uvjeta za razvoj turizma, a naročito o uređenju naselja, turističkoj infrastrukturi, zaštiti okoliša, prirodne i kulturne baštine i dr.

Ako pogledamo Program rada koalicije koja je dobila povjerenje velike većine birača na prošlim lokalnim izborima i koja je time preuzela odgovornost za upravljanje općinom, vidimo da isti ima dvije osnovne odrednice, a to su razvoj poduzetništva vezan uz gospodarsku zonu „Marof“ Lekenik, te razvoj turizma utemeljen na korištenju postojećih i razvoju novih turističkih resursa vezanih uz rijeku Kupu i obronke Vukomeričkih gorica. Upravo za razvoj turizma kao druge najvažnije gospodarske grane u općini zadužena je TZO Lekenik. U uvjetima kada TZO ionako ne raspolaže dovoljnim sredstvima za provedbu programa i projekata, umanjeње sredstava u potpunosti bi blokiralo njen rad, a samim time i sve razvojne programe i projekte ove grane gospodarstva. Nama to sigurno nije cilj kao niti svim vrijednim ljudima koji se bave ovom

djelatnošću, bilo da se radi o turističkim i ugostiteljskim djelatnicima ili vinogradarima, voćarima i OPG-ovima, kao i kulturno-umjetničkim djelatnicima. To je možda cilj SDP-u i njihovom vijećniku Mikulinu koji turizam u svom predizbornom programu niti ne spominju.

Nadalje, u svom obrazloženju ovog amandmana vijećnik Mikulin je naveo da se TZ bavi organizacijom „seoskih fešti“, čime je uvrijedio turističke djelatnike, ali i sve one koji sudjeluju u organizaciji niza kulturno-umjetničkih manifestacija koje organizira, provodi ili u kojima sudjeluje TZ, a to su samo u 2018. bile: Letovanić, selo pokraj Kupe, Dani bana Jelačića i poštara Klempaja, Dječji fašnik, Likovna kolonija, Gljivijada i kestenijada itd.

Uz naprijed navedeno TZO Lekenik radi na izdavanju glasila „Leken“ koji se distribuira besplatno, te ostalih promidžbenih materijala i publikacija, od kojih je 2017. izdana monografija „800 godina Lekenika“ koja je vrijedno djelo priznato i izvan naših prostora.

Ovdje želimo skrenuti pozornost na činjenicu da TZO Lekenik ima samo jednog zaposlenika, za razliku od većine drugih TZ, čime su troškovi za zaposlene svedeni na minimum.

Dakle, uskratiti financijska sredstva kako to predviđa amandman vijećnika Mikulina značilo bi eutanazirati sve naprijed pobrojane manifestacije i aktivnosti, a što ne pada na pamet nikom iz trenutne vlasti Općine Lekenik.

Što se tiče svrhe ovog amandmana, a ona je po vijećniku Mikulinu da se osiguraju sredstva za „uvođenje stipendija za najuspješnije i najpotrebitije srednjoškolce i studente“. Ovdje je važno imati u vidu činjenicu da je u zakonskoj obvezi JLS skrb za predškolski odgoj, što Općina Lekenik i čini, socijalna osjetljivost prema drugim uzrastima u sustavu odgoja i obrazovanja, u granicama mogućega je sadržana u Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi gdje su već godinama predviđena sredstva za Sufinanciranje stipendija za obrtnička zanimanja te Jednokratne novčane potpore učenicima srednjih škola i studentima. Interesantno je da je vijećnik Mikulin ovu mjeru koristio u periodu od 2013. do 2017. godine, odnosno 5 godina studiranja i da u to vrijeme nije imao primjedbi na karakter i visinu novčane potpore koju je ostvarivao. Također, Općina Lekenik subvencionira prijevoz redovnih studenata s područja općine što je vijećnik Mikulin u više navrata također koristio i na što nije imao primjedbi. U osnovi primjedbe vijećnika Mikulina na potpore i subvencije su nastale po njegovom okončanju studija i potrebe za korištenjem istih. U konačnici u svom predizbornom letku SDP Općine Lekenik se hvali da je „Suodlučivao o subvencijama dobrim đacima i studentima za deficitarna radnička zanimanja, za izvrsnost i za autobusni i željeznički prijevoz“, te je nejasno kako su sada sa navedenim nezadovoljni.

Drugi amandman se odnosi na osiguravanje sredstava u iznosu od 1.000.000 kn za kapitalni projekt „Izgradnja nogostupa u D. Vukojevcu“.

Zbog činjenice da se ovdje radi o jednoj od većih nebuloza i političkoj demagogiji bez premca, nećemo se baviti stavkama iz kojih bi se trebalo namaknuti ovih milijun kuna, već samo stvarnim trenutnim činjeničnim stanjem vezanim za ovaj projekt.

Naime, kao i svima tako je i vijećniku Mikulinu poznato da su Hrvatske ceste d.o.o. (HC) preuzele obvezu biti investitor izgradnje ovog nogostupa, da su time preuzeli građevinsku dozvolu i obvezu provođenja svih procedura javne nabave od objave natječaja, izbora izvođača radova do konačnog financiranja izvedenih radova. Sa 24.07.2018. završio je prvi raspisani javni natječaj za ovu investiciju koji su raspisale HC na koji se nažalost nitko nije javio, s čime je vijećnik Mikulin upoznat kao i svi vijećnici. Sa 16.11.2018. završio je drugi raspisani javni natječaj za ovu investiciju koji su također raspisale HC na kojeg su se javila dva ponuđača i to „Zagorje gradnja d.o.o.“ i Zajednica ponuditelja „Ceste Sisak d.o.o. i Toni Gale UO“. Procijenjena vrijednost investicije u oba natječaja bila je 1.200.000 kn, a najniža ponuda je 1.360.426,60 kn bez PDV-a iz čega je razvidno da je stavka od 1.000.000 kn koliko je amandmanom htio osigurati vijećnik Mikulin manja za 200.000 kn od same procijenjene vrijednosti investicije, a što jasno govori o ozbiljnosti predloženog amandmana kao i o motivu njegovog predlaganja.

U ovom trenutku ne raspolažemo podatkom koji je od izvođača odabran i u kojoj je fazi predmetna procedura u okviru HC-a, ali je sigurno da će nogostup biti napravljen.

Dakle, bez politiziranja i demagogije činjenica da je Općina Lekenik uspjela napokon nakon više od desetljeća ishoditi građevinsku dozvolu za nogostup, da je u tom periodu za svih vlasti postojala politička volja za izgradnju ovog nogostupa, ali da su problemi bili u mještanima D. Vukojevca i rješavanju imovinsko-pravnih odnosa u procesu ishođenja građevinske dozvole. Po dobivanju građevinske dozvole Općina Lekenik je uspjela prebaciti financiranje ovog projekta na HC i time uštedjeti barem milijun i pola kuna te time otvoriti mogućnost da se oni utroše na neke druge projekte i programe.

Rezervirati milijun kuna u općinskom proračunu za nešto za što su HC rezervirale sredstva u svojem proračunu i provode javnu nabavu je nonsens oko čega su bili suzdržani i drugi oporbeni vijećnici osim SDP-ovih. Da je naprijed navedeno točno i istinito možete se uvjeriti uvidom u Zapisnike o javnom otvaranju ponuda HC-a.

Vijećnik Mikulin nadalje navodi da je općinski proračun 33 milijuna kuna što je u osnovi točno jer se radi o ukupnim raspoloživim sredstvima, ali od tih sredstava 24.557.250 kn (73 %) su namjenska sredstva za programe, projekte financirane iz fondova EU i proračunske korisnike i ne mogu se u druge svrhe koristiti.

Zaključno, žao nam je što vijećnik Mikulin bez obzira na svoju mladost, političke, svjetonazorske i ine razloge proziva i omalovažava svoje najbliže suradnike i kolege iznošenjem neistinitih i tendencioznih natpisa i objava na društvenim mrežama koji za posljedicu imaju stvaranje netrpeljivosti, nemira te potiču na nasilje prema jednom dijelu političkih neistomišljenika.

Vijećnik Tomislav Mikulin svakako ima pravo na svoje mišljenje i političke stavove ali ih treba zasnivati na istinitim i točnim podacima jer u suprotnom postoji i odgovornost, a ona može ići od političke, prekršajne pa do kaznene ako potiče na nasilje te molimo imenovanog da se svede u okvire prihvatljivog ponašanja i političkog djelovanja kako to rade sve druge stranke i pojedinci zastupljeni u Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Osnove pristojnosti, kućnog odgoja i ljudskog dostojanstva su tolerantnost i međusobno uvažavanje i poštivanje za koje se zalaže ova vlast, a što je i bio naš predizborni slogan „Stabilnost, zajedništvo i razvoj Općine Lekenik“ no s obzirom na radno i političko iskustvo, kao i trenutno zaposlenje vijećnika Mikulina, očito je da previše očekujemo.

